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1 本校の教育目標はわかりやすい 35 119 4 1 35 194 18% 61% 2% 1% 18%

2 本校に入学させてよかった 93 92 2 0 7 194 48% 47% 1% 0% 4%

3 本校は生徒の校舎間交流が盛んに行われている 24 99 26 3 42 194 12% 51% 13% 2% 22%

4
お子さまから、学校は役に立ち、わかる授業が多いと聞いて
いる 32 112 17 3 30 194 16% 58% 9% 2% 15%

5 本校は生徒の学習意欲が高まる指導を行っている 37 114 8 4 31 194 19% 59% 4% 2% 16%

6
本校教員は授業で学習した内容を深めるような課題を出して
いる 28 94 6 2 64 194 14% 48% 3% 1% 33%

7
本校は地域と連携した学習・ボランティア活動に取り組んで
いる 32 98 12 1 51 194 16% 51% 6% 1% 26%

8
本校は生徒一人ひとりの進路を実現させるために必要な指
導を行っている 61 93 5 2 33 194 31% 48% 3% 1% 17%

9
本校は生徒が必要としている進路情報を適切に提供してい
る 58 90 9 4 33 194 30% 46% 5% 2% 17%

10
本校は面談やアンケート等を通じていじめのない学校づくり
に取り組んでいる 44 117 2 2 29 194 23% 60% 1% 1% 15%

11
本校は部活動や生徒会活動における生徒の自発的な取り組
みを支援している 45 104 5 0 40 194 23% 54% 3% 0% 21%

12
本校は交通ルール等の社会規範を守る態度を身につけさせ
る指導を行っている 37 102 13 0 42 194 19% 53% 7% 0% 22%

13 本校は教員の体罰や暴言がない風土作りを行っている 47 93 8 4 42 194 24% 48% 4% 2% 22%

14 本校は生徒も教員も明るく挨拶している 40 100 16 5 33 194 21% 52% 8% 3% 17%

15
本校はＰＴＡ活動を通じて保護者と連携し、生徒の学校生活
を支援している 34 107 6 2 45 194 18% 55% 3% 1% 23%

16
本校は文書や学校連絡メール、ホームページ(note)等を通じ
て定期的に情報を発信している 59 110 4 1 20 194 30% 57% 2% 1% 10%

17 本校は読書の啓発活動や書籍の充実が図られている 25 75 11 2 81 194 13% 39% 6% 1% 42%

18
本校は保健講話や保健だよりを通じて健康に対する意識の
向上を図っている 44 111 3 0 36 194 23% 57% 2% 0% 19%

19
本校の施設・設備は適切に整備され、清掃や美化が行き届
いている 43 112 9 0 30 194 22% 58% 5% 0% 15%

20 本校は生徒の悩みを聞き、相談に応じてくれている 42 103 5 3 41 194 22% 53% 3% 2% 21%

21 本校は保護者の相談しやすい体制である 40 98 18 4 34 194 21% 51% 9% 2% 18%

22 本校は保護者・地域の期待に応えられている 35 106 5 2 46 194 18% 55% 3% 1% 24%
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